

Headline	First solar power plant to begin construction next month		
MediaTitle	China Press		
Date	05 Jun 2017	Language	Chinese
Circulation	233,713	Readership	1,076,000
Section	Nation	Page No	A5
ArticleSize	55 cm ²	Journalist	N/A
PR Value	RM 3,255		



瓜冷12縣下月起 首座太陽能工程啓建

（吉隆坡4日讯）国能公司宣布，于下月起，将在雪州瓜拉冷岳丹绒12县，兴建首座大型太阳能计划工程。

该公司指出，该工程占地97公倾，并分阶段进行清理工作，有关地段将用作2项发展，即68公倾地段用于太阳能计划，而29公倾，则是高压电缆计划。

国能公司今日发出文告时说，该工程估计在2018年11月竣工，并投入运作，届时可以提供50兆瓦（Megawatt）电力予全国人民使用。

“该项工程费用皆由国能公司承担，而国能雪邦太阳能有限公司是通过能源委员会竞标后，获有关工程。”